DOononHutenbHble 06bACHEHUA K pacyeTy 60pTOBOM KauKU Ha BOJIHEHUM
YTOUHMM $Ha30BbI CABUT B ypaBHEHWNIO BOPTOBOM Kauku B aBCONIOTHbIX KOOpAMHATaX.

UnTrpyem ToYHbIX HAaUMeHOoBaHMI oT ,, KauKka Kopabnsa”- CemeHoB-TaH-LLaHCcKMiA, BharoseLLeHCKUM,
Xonogunuu, 1969r., ctp.97 n 98:

Yron 6g — KonebaHus kopabna oTcTatoT OT KoslebaHUIA BO3MYLLAIOLWEro MoOMeHTa Ha yray Og.
Mpw pe3soHaHce &g = /2 = 90°

Yron yg — yron mexxay KonebaHmem noBepxXHOCTU BOAbl U KONebaHNAMM BENNYUHBI BO3MYLLAIOLLLETO
MOMEHTa.

Yron yg Npun pe3oHaHce 6yaeT UMeTb Manoe 3Ha4YeHue.

CnepoBaTesibHO, CyMMapHbIi ¢a30BbIn yron Bg = Og - Yo OYAET NpU pe3oHaHce HemHoro meHee 90°
(pnc.2.19).

Ha puc.2.15 B ynomeHaTyto KHUry, cTp.92 n3o6parkeHa 3aBMCMMOCTb KoadduumeHTa AMHAMUYHOCTH
Om/Am (Xg) 4NA KaukK B aBCOMIOTHBIX KOOPAMHATAX TPEMA KPUBbLIMM A1 Be3pa3mepHOro
KoapodumumeHTa aemndumposanma: 2ug = 0,10; 0,20 1 0,30.

BUAHO Y4TO MaKCMMYM KPMBbIX HECKONIbKO CABUHYT NeBee Xg =1 (pe3oHaHca).
3Tu KpMBble Ha3bIBAOTCA aMMANUTYAHbIMU rpadUKamMu.
CooTtBeTHO rpaduKm Ans yrnoB caBura KonebaHui HasbiBatoTca $a3oBbIMM.
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